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Úvodník 
Do rukou se ti dostalo první číslo časopisu UWU, 

který stvořila skupina žáků z 8. třídy, který si 

pro letošní rok zvolili společenskovědní seminář. 

Hodně radostí při četbě přeje Alena Svačinková 
 

 

 

KECY PUBERŤÁKŮ  

1. Mami, uklidni se 

2. Co zase? 

3. Kam jdeš? Ven 

4. No jo, furt 

5. Jak bylo ve škole? Dobrý... 

6. Za chvíli 

7. To bys nepochopila 

8. Proč zase já? 

9. To bude v pohodě 

10. Jste fakt nemožní

 
 



SUMMER OUTFITS 3 nápady outfitů na léto

 
 

 



 
 
 

 

AUTUMM OUTFITS 3 nápady na podzimní 

outfity 

 



 

 

  
 

Technologie 

Technologie (řecky τεχνολογια < τεχνη „dovednost“ + λογος 

„slovo, nauka, znalost“ + přípona ια) je obor, který se zabývá 

tvorbou, zaváděním a zdokonalováním výrobních postupů. Podle 

daného odvětví to mohou být postupy a procedury mechanické 

(např. rubání, obrábění...), elektrotechnické a elektronické 

(radiolokace, informační technologie), jaderné (jaderně-analytické 

metody, ozařování), fyzikálně chemické (tavení, lití, napařování, 

destilace...), chemické (syntézy, krakování...), biochemické a 

potravinářské (kvašení, pečení...) apod 

 



DC                                                         

SUPERHRDINOVÉ 
FLASH - SERIÁL 

Děj seriálu se točí kolem postavy policejního forenzního analytika Barryho 

Allena, který je při explozi urychlovače částic zasažen bleskem. Po devíti 

měsících se probudí z kómatu s nadpřirozenou schopností rychlého pohybu a 

léčení poranění. S pomocí vědce Harrisona Wellse a jeho kolegů se stane 

superhrdinou Flashem, který chrání město Central City nejen před běžnými 

zločinci, ale také před lidmi, kteří po výbuchu urychlovače částic získali 

schopnosti.   

SUPERMAN 

Jeho rodné jméno je Kal – El. Jako malé dítě byl odeslán na Zemi, protože jeho 

otec věděl, že se na jejich planetu blíží zkáza. Na Zemi se ho ujali manželé 

Jonathan a Martha Kentovi a dali mu jméno Clark. Díky fyzikálním rozdílům 

mezi planetami má Clark oproti lidem neobyčejné schopnosti. Zdrojem jeho 

síly je naše žluté Slunce. Díky tomu se stal superhrdinou Supermanem, který 

chrání město Metropolis před padouchama jako je například Lex Luthor. 

WONDER WOMAN 

Wonder Woman je polobohyně a válečnice z ostrova ženských bojovnic 

odstřihnutém od okolního světa. Kde je proslulá jako princezna Diana. Vše se 

změní, když u ostrova havaruje americký špion Steve Trevor. Amazonky se díky 

němu dozvědí o válce, která zuří za hranicemi jejich země. Diana je rozhodnuta 

ukončit válku tím, že zabije starověkého boha války 

Arese, který podle ní má konflikt na svědomí. 

BATMAN 

Jeho pravé jméno je Bruce Wayne. Když byl malý, tak mu 

rodiče zabil zloděj přímo před očima. Když vyrostl, byl 

chytrý a vynalézavý. Tak se stal superhrdinou Batmanem, 

který chrání město Gotham City před padouchama. 

Kostým netopýra si vybral proto, aby z něho měli padouši 

strach. 

 

VTIPY :3 
Kohout se dívá, jak se kuřata opékají na grilu a povídá: Jo, jo, 

solárko a kolotoč. Na to vás užije! 

Farmář říká ženě: 

Dvě z našich slepic už neponesou vejce. 

Jo? A jak to víš? 

Před chvílí jsem je přejel traktorem. 

Víte proč si holka dává telefon do zadní kapsy? Protože má u 

pr***e co jí kluk píše 

Co říká beznohý muž psovi? Alíku, k noze! 

Jede beznohý vožíčkář po Václaváku  a volá na něj vekslák: „Pane 

nekoupíte si boty?“ No vozejčkář je pěkně naštvanej a zavolá na 

nedaleko stojícího policistu: “Viděl jste to? Ten chlap mne urazil!“ 

“Tak proč jste ho nenakopal do pr*****e?“ Na to policajt. To 

ubožáka dorazí. Dojede domů a stěžuje si manželce. “Nic si z toho 

nedělej“, povídá manželka, “uvařím ti kafe, to tě postaví na nohy.“ 

 

 

 



MISTROVSTVÍ SVĚTA V HOKEJI 

Rok 2022 nám fanouškům hokeje a fotbalu přinese dva největší 

turnamenty. Mistrovství světa ve fotbale a v ledním hokeji. Letošní 

mistrovství světa v ledním hokeji se bude konat ve Finsku. Potom co 

Rusko začalo invazi na Ukrajinu, tak byli z letošního mistrovství 

vyloučeni, stejně tak jako Bělorusko. Je to poprvé v historii co se Rusko 

nezúčastní mistrovství. Rozhodčí budou mít prázdnou kapsu a rusáci si 

budou moct dát pauzu s dopingem. Rusko a Bělorusko nahradí Francie a 

Rakousko. Češi v prvním zápase nastoupí proti Velké Británii a podle 

výsledků z letošní olympiády se už ani nemůžeme divit, kdyby prohráli. 

Budeme ale doufat, že Kari Jalonen něco vykouzlí. 

 

MISTROVSTVÍ SVĚTA VE FOTBALE 

Česi se mistrovství světa ve fotbale bohužel nezúčastní, potom co je 

vyřadilo Švédsko. Po krásném turnamentu v létě se do Kataru 

nepodíváme. Jak už jsem zmínila, letošní mistrovství se bude konat v 

Kataru. Začne 21. listodadu, ale z 32 teamů bude jenom jeden vítězem. 

Letošní turnament je ten nejdražší v historii. Osm krásných stadiónů s 

vybudovanou klimatizací, což je taky rekord, je to nejméně stadióńů ve 

kterých se bude hrát. Toto je podruhé co se mistrovství koná v Asii 

(Severní Korea a Japonsko 2002).  

Na co se podívat, když nevíte? 

Každý jsme to alespoň jednou zažil- nemáme se na co koukat a na čsfd 

nemůžeme nic najít. Snažíme se hledat všude možně a snažíme se 

zastihnout každou novinku, která vyjde, ale zjistíme, že nové filmy 

nestojí za nic. Proto jsem se rozhodla pomoct- rozhodla jsem se sepsat 

několik filmů, které jsou podle mě dobré. 

Euphoria (2019-2021) 

Moje topovka mezi seriály. Tento seriál vypráví příběh několika lidí. 

Vypráví o jejich objevování sebe sama. Poznávají alkohol, léčí se z drog, 

poznávají lásku, řeší problémy v rodině, 

nebo poznávají pravý svět a snaží se 

vyhrabat z depresí… 

Tento seriál jistě stojí za shlédnutí! 

 

Pianista (2002) 

  Roku 1939 je Polsko napadeno německým vojskem a 

lidé ztrácí práci, což pro většinu obyvatel je nemožné 

překonat. Především Wladyslawa Szpilmana 

židovského původu (Adrian Brody), který se celý život 

živí jako pianista a v době války je na útěku. Schovává 

se před vojáky v bytech a opuštěných domech, 

přičemž mu pomůže pár známých. Opět dokonalý film 

pro milovníky dramatických filmů.  



Tři maloznámé horrorové hry 

SCP contaimen breach: 

Je videohra o přežití vytvořená Joonasem Rikkonenem (známý 

spíše pod přezdívkou 'Regalis'). Byla vydána 15. dubna 2012. Hra 

je založená na fiktivních paranormálních 

příbězích a dokumentech z prostředí SCP 

Foundation. Hra se odehrává ve speciálním 

zařízení nadace SCP (Secure, Contain, Protect), 

tajné organizace, která se zabývá hlídáním, 

uskladněním, ochranou, zabezpečením a zkoumáním různých 

anomálií v podobě předmětů, organismů, míst apod. 

DARKWOOD: 

Darkwood je hororová videohra pro přežití shora dolů vyvinutá 

společností Acid Wizard Studio. Hra byla poprvé vydána 

prostřednictvím Steam Early Access dne 24. července 2014, 

nakonec se stala plnohodnotným vydáním hry 17. srpna 2017 [1] 

pro Microsoft Windows , macOS , SteamOS a Ubuntu. Hra se 

odehrává v tajemném temném lese někde v Polské 

lidové republice nebo někde jinde na území 

sovětského bloku , kde byli hlavní hrdinové uvězněni 

na neznámou dobu. Dne 20. března 2019 byla a 

Verze Nintendo Switch byla oznámena během 

Nindies Nintendo Direct a byla vydána 16. května 

2019. Hra byla také portována a vydána pro PlayStation 4            

14. května 2019, pro Xbox One 16. května pod vydavatelem 

Crunching Koaly, a pro Google Stadia 1. března 2022. 

 

Incryption: 

Inscryption je nepoctivá hra na budování balíčků vyvinutá 
společností Daniel Mullins Games a vydaná společností Devolver 
Digital . Inscryption byl vydán pro Microsoft Windows 19. října 
2021. 

Jako metafiktivní hra Inscryption zahrnuje nalezené záběry , jak 
hráč sleduje zážitky vloggera , který narazil na počítačovou hru s 
názvem Inscryption , která skrývá řadu podivných tajemství. 
Zatímco hráč komunikuje s tajemným dealerem v temné kabině, 
nalézá další tajemství, která odhalují více z historie fiktivního 
Inscryption . Hra byla původně prototypem, který Daniel Mullins 
vytvořil pro herní jam Ludum Dare s tématem „Sacrifices must be 
made“. Zpočátku Mullins vytvořil karetní hru, kde se obětování již 
zahraných karet stalo ústředním mechanismem. Po publikování 
prototypu na itch.ioa s pozitivní odezvou, Mullins hru rozšířil, 
rozšířil jak na karetní hru, tak přidal prvky ve stylu únikové 
místnosti . V březnu 2022 byl vydán mod, který hráčům 
umožňoval hrát verzi hry zaměřenou pouze na karetní hru bez 
dalších logických prvků. 

 


